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KLAUZULA INFORMACYJNA DLA WNIOSKODAWCY
… czyli wszystko, co powinieneś wiedzieć o tym, jak przetwarzamy Twoje dane osobowe.

I. ADMINISTRATOR I KONTAKT Z NIM
Administratorem Twoich danych osobowych jest Fundacja Rozwoju Gminy Kleszczów, z siedzibą przy ul.  Sportowej 3 w Kleszczowie. Możesz się z nami skontaktować tradycyjną drogą korespondencyjną lub wysyłając wiadomość e-mail na adres: fundacja@kleszczow.pl. Wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych, z którym możesz skontaktować się mailowo pod adresem: iod@frgk.pl.
II. TWOJE PRAWA:
Przysługuje Ci prawo dostępu do Twoich danych osobowych, ich poprawiania, żądania ich usunięcia, a także prawo ograniczenia przetwarzania, przenoszenia danych, a w pewnych sytuacjach, także wniesienia sprzeciwu co do przetwarzania danych osobowych. Jeżeli uważasz, że dane są przetwarzane niezgodnie z wymogami prawnymi, masz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
III. PO CO NAM TWOJE DANE?
Twoje dane są przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosku o udzielenie dofinansowania, zawarcia umowy o udzielenie dofinansowania, w tym dokonania rozliczeń i bieżącego kontaktu, w celu wykonania ciążących na nas obowiązków – w szczególności sprawozdawczych, w celach archiwizacyjnych oraz ewentualnego dochodzenia, ustalenia lub obrony przed roszczeniami.
IV. DLACZEGO MOŻEMY PRZETWARZAĆ TWOJE DANE?
Podstawą prawną przetwarzania Twoich danych osobowych są art. 6 ust. 1 lit. b, c oraz lit. f RODO. Naszym prawnie uzasadnionym interesem jest archiwizacja oraz ewentualne dochodzenie, ustalenie lub obrona przed roszczeniami. 
V. JAK DŁUGO MOŻEMY JE PRZETWARZAĆ?
Twoje dane będą przetwarzane wyłącznie przez czas niezbędny do realizacji wskazanych w pkt III powyżej celów przetwarzania, a po tym czasie przez czas niezbędny na wykazanie prawidłowości wykonania naszych obowiązków (zwykle będzie to okres przedawnienia roszczeń lub zobowiązań). 
VI. KOMU MOŻEMY PRZEKAZAĆ TWOJE DANE:
Twoje dane mogą zostać przekazane podmiotom pełniącym nadzór nad nami nadzór (Rada Fundacji), podmiotom zapewniającym hosting naszej strony internetowej lub danych, kancelariom prawnym, firmom kurierskim i Poczcie Polskiej oraz podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa oraz innym podmiotom przetwarzającym dane w naszym imieniu na podstawie stosownych umów powierzenia przetwarzania danych. Dane nie będą przekazywane do państw trzecich, spoza EOG.
VII. DOBROWOLNOŚĆ:
Zwracamy uwagę, że podanie danych osobowych jest całkowicie dobrowolne, jednak konieczne do rozpatrzenia wniosku o dofinansowanie oraz zawarcia i realizacji umowy w tym zakresie, jak również ewentualnego kontaktu z naszej strony.
VIII. PROFILOWANIE:
Twoje dane nie będą podlegać procesowi zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowaniu.
IX. SPRZECIW:
Jeżeli Twoje dane osobowe są przetwarzane na podstawie naszych prawnie uzasadnionych interesów, masz prawo do wyrażenia sprzeciwu co do przetwarzania przez nas Twoich danych osobowych z przyczyn związanych ze swoją szczególną sytuacją. Wymaga to podania uzasadnienia.
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