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W związku z powiększeniem zespołu produkcyjnego firma CFE  Polska z siedzibą w Kleszczowie  poszukuje pracowników na stanowisko :
 Pracownik produkcji
Zakres obowiązków:
- obsługa linii produkcyjnej - produkcja taśmy polipropylenowej
- dbałość o jakość produkowanych wyrobów zgodnie z obowiązującymi procedurami
- gotowość do pracy w systemie 3 zmianowym
-pakowanie i składowanie wyrobu gotowego
- dbałość o porządek
Oferujemy:
- Umowę o pracę 
- pracę w młodym energicznym zespole
- możliwość rozwoju i zdobycia cennego doświadczenia 
Osoby zdecydowane na podjęcie współpracy proszone są o przesłanie swojego CV na adres e-mail:
qm@cfepolska.com.pl
Dokumenty aplikacyjne prosimy opatrzyć klauzulą "Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez CFE POLSKA S p. z o.o.  dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO))."
Informujemy, że Administratorem danych jest CFE Polska SP. Zo.o z siedzibą 
w Kleszczowie ul. Ogrodowa 28. Dane zbierane są dla potrzeb rekrutacji. Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych w zakresie określonym przepisami ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy oraz aktów wykonawczych jest obowiązkowe. Podanie dodatkowych danych osobowych jest dobrowolne.
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